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Številka: 430-1/2018-1
Datum: 15.01.2018
Na podlagi Statuta Občine Postojna (Uradni list RS, št. 30/07 in 53/10), Odloka o odvajanju in čiščenju komunalne in padavinske odpadne vode na območju Občine Postojna (Uradni list RS, št. 81/13, 18/15 in 68/17) ter Odloka o proračunu Občine Postojna za leto 2018 (Uradni list RS, št. 79/17) izdajam naslednji
S K L EP
I.
Občina Postojna bo v letu 2018 sofinancirala izgradnjo malih komunalnih čistilnih naprav na območjih, kjer gradnja javne kanalizacije, v skladu z določili Odloka o odvajanju in čiščenju komunalne in padavinske odpadne vode na območju Občine Postojna, ni predvidena.
II.

Občina Postojna bo, v skladu s prvo točko tega sklepa, sofinancirala izgradnjo malih komunalnih čistilnih naprav, na območjih, opredeljenih v prvi točki tega sklepa, v višini, ki se določi na podlagi števila prebivalcev, ki imajo že najmanj eno leto prijavljeno stalno prebivališče v stavbi, ki se priključuje na MKČN, in sicer:

· 1.500 EUR za stavbo z od 1 do 3 prebivalcev,

· 2.000 EUR za stavbo s 4 ali 5 prebivalci,

· 2.500 EUR za stavbo s 6 prebivalci in dodatnih 400 EUR za vsakega prebivalca nad 6.
Višina sofinanciranja za stanovanjsko stavbo – novogradnjo, se določi v višini 2.000,00 EUR. 
V kolikor se na eno MKČN priključuje več stavb, se višina sofinanciranja sešteva.
Predmet javnega razpisa so investicije, ki so zaključene pred objavo razpisa in investicije, ki bodo zaključene najkasneje v roku 6 mesecev od podpisa pogodbe o sofinanciranju.

III.

Na podlagi 1. točke tega sklepa, strokovne službe občinske uprave pripravijo Javni razpis, na katerega se prijavijo upravičenci – lastniki stanovanjskih objektov na območjih iz 1. točke tega sklepa.

Višina razpoložljivih finančnih sredstev v Proračunu Občine Postojna za leto 2018 znaša 4.500,00 EUR z možnostjo dodeljevanja namenskih sredstev do porabe.

Finančna sredstva se zagotavljajo iz proračunske postavke 15085.

IV.

Sklep stopi v veljavo takoj.
                                                                                                        Igor Marentič

                                                                                                            župan
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